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16. Wahlperiode
05.11. 2014

Kleine Anfrage

der Abgeordneten Julia Klockner (CDU)

und

Antwort

des Ministeriums des Innern, fiir Sport und Infrastruktur

Landesforderung der Feuerwehren im Kreis Bad Kreuznach

Die Kleine Anfrage 2746 vom 15. Oktober 2014 hat folgenden Wortlaut:

Ich frage die Landesregierung:

1. Welche Anschaffungen und Mafinahmen im Kreis Bad Kreuznach hat das Land in den vergangenen fiinf Jahren finanziell unter-
stiitzt (Angaben bitte mit Hohe des jeweiligen Zuschusses)?

2. Welche Anschaffungen und Mafinahmen im Kreis Bad Kreuznach sind bewilligt und durch die jeweilige Kommune angeschafft,
aber die jeweiligen Zuschiisse vom Land noch nicht ausgezahlt (bitte gliedern: Anschaffungen und Mafinahmen, Gesamtzuschuss,
ausstehender Zuschuss)?

3. Wann kann bei den jeweiligen Anschaffungen und Mafinahmen mit der Auszahlung der Zuschiisse gerechnet werden (bitte
gliedern: Anschaffungen und Mafinahmen, Gesamtzuschuss, ausstehender Zuschuss)?

4. Wie erfolgt das Priorisieren der Auszahlung der Zuschiisse durch das Land?

Das Ministerium des Innern, fiir Sport und Infrastruktur hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben
vom 4. November 2014 wie folgt beantwortet:

Zu den Fragen 1 bis 3:

Die Antworten zu den Fragen 1 bis 3 sind aus der beigefiigten Anlage ersichtlich.

Zu Frage 4:

Die Zuwendungsantrige werden nach dem jeweiligen Eingangsdatum bei der Aufsichts- und Dienstleistungsdirektion grundsitz-

lich chronologisch bearbeitet und bewilligt. Ausnahmsweise werden Bau- und Beschaffungsmafinahmen im Rahmen der inter-
kommunalen Zusammenarbeit von kommunalen Aufgabentrigern des Brand- und Katastrophenschutzes frither geférdert.

In Vertretung:
Randolf Stich
Ministerialdirektor

Druck: Landtag Rheinland-Pfalz, 4. Dezember 2014
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